
CONSIGLIO DIRETTIVO  

VERBALE N.   DEL  6 DICEMBRE 2025 

 
L’anno 2025, il giorno 6 del mese di dicembre alle ore 18.30  presso la sede 
della Croce Rossa Italiana - Comitato  di Vicenza - OdV, sita in Contrà dei     
Torretti n. 9, si è riunito il Consiglio Direttivo del Comitato di Vicenza convocato 
per le vie brevi, recante il seguente Ordine del Giorno: 
 
1. Approvazione del Verbale della seduta precedente; 
2. Approvazione del Regolamento di Contabilità, di gestione, acquisizione, 

utilizzazione delle risorse e del Revisore; 
3. Approvazione del Bilancio Preventivo 2026; 
4. Conferimento deleghe a Volontari; 
5. Proroga contratti dei lavoratori dipendenti a tempo determinato; 
6. Chiusura conto corrente. 
 
All’apertura dei lavori sono presenti i seguenti Volontari C.R.I., componenti del 
Consiglio: 
 

- Leonida Bicego Presidente; 
- Valente Anna Luisa Vice Presidente; 
- Maran Alberto Consigliere; 
- Turchetti Pierandrea Consigliere; 
- Cavaliere Marco Consigliere rappresentante dei giovani. 

 
È collegato inoltre, in videoconferenza, l’Organo di Controllo monocratico, 
dott.ssa Erica Panozzo. 

Punto 1 all’O.d.G. Approvazione Verbale seduta precedente 
 
 
Presiede i lavori il Presidente, il quale – dopo aver salutato e ringraziato i 
presenti – dichiara aperta la seduta e propone la nomina del Consigliere Anna 
Luisa Valente come verbalizzante. 
 
Il Presidente chiede se vi siano interventi in merito al verbale della seduta 
precedente, tenutasi il 27/11/2025. Il verbale è stato inviato a tutti i Consiglieri. 
Il Presidente pone in votazione il verbale. 
 
Il Consiglio chiamato al voto, approva all’unanimità. 
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Punto 2 all’O.d.G. – 2. Approvazione del Regolamento di Contabilità, di 
gestione, acquisizione, utilizzazione delle risorse e del Revisore 
Il Presidente lascia la parola al Consigliere Turchetti il quale descrive i contenuti 
del Regolamento di contabilità, di gestione, acquisizione e utilizzazione delle 
risorse e del Revisore, evidenziando come lo stesso sia necessario per garantire 
correttezza amministrativa, trasparenza e conformità alle disposizioni 
associative vigenti. 
Dopo breve discussione, il Presidente pone il regolamento in votazione. 
 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Punto 3 all’O.d.G. -  Approvazione del bilancio preventivo 

 
Il Presidente lascia la parola al Consigliere Turchetti che illustra al Consiglio il 
Bilancio Preventivo così come predisposto, soffermandosi sulle principali voci di 
entrata e di spesa e sugli equilibri economico-finanziari previsti per l’esercizio di 
riferimento. 
Dopo breve discussione e chiarimenti, il Presidente pone il bilancio preventivo 
in votazione. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Punto 4 all’O.d.G. – Conferimento deleghe ai volontari 
 
Il Presidente propone al Consiglio il conferimento delle seguenti deleghe 
operative a Volontari del Comitato, ritenuti idonei per competenze, esperienza e 
disponibilità: 
• Vol. Marija Kitic – Delega per le attività verso la Gioventù; 
• Vol. Gianluca Cencin – Delega O.S. Salute; 
• Vol. Fabio Barbarigo – Delega di Referente alla Formazione. 
 
Il Presidente precisa che le deleghe hanno natura operativa e organizzativa e 
sono finalizzate a garantire il corretto svolgimento delle attività istituzionali del 
Comitato e ricorda che gli stessi incarichi saranno svolti a titolo gratuito. 
Dopo breve discussione, il Presidente pone in votazione il conferimento delle 
deleghe così come proposto. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Punto 5 all’O.d.G. – Proroga contratto dipendente ….   “Omissis” 

 
Il Presidente espone la proposta di proroga del contratto di lavoro del dipendente 
“Omissis” sino al 30 giugno 2026, con espresso collegamento del contratti alla 
vigenza della convenzione SUEM 118, nonché la necessità di conferire al 
Presidente apposita delega per la sottoscrizione degli atti conseguenti. Dopo 
breve discussione, il Consiglio pone in votazione la proposta. 
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Il Consiglio approva all’unanimità, conferendo delega al Presidente. 

 
 
Punto 6 all’O.d.G. – Estinzione del conto corrente aperto presso BCC 
Verona Vicenza 
 
Il Presidente lascia la parola al Consigliere Turchetti il quale illustra la proposta 
di chiusura del conto corrente acceso presso BCC Verona Vicenza, ritenuta 
opportuna nell’ottica di razionalizzazione dei rapporti bancari del Comitato, 
proponendo altresì di delegare il Presidente Leonida Bicego a compiere tutti gli 
atti necessari alla chiusura del conto. 

Il Consiglio approva all’unanimità.  

*** * *** 
 
Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il 
Presidente scioglie l’adunanza alle ore 21,15 di cui si è redatto il presente 
verbale. 

 
 
 
Vicenza , 06 dicembre 2025 
 
 
Il Presidente _______________________ 

 

Il Consigliere verbalizzante ____________________________ 
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